好易通Besta

始于1989年,隶属英业达集团,英汉电脑辞典领域品牌,融人机对话互动、词典学习、网络在线服务等于一体的多媒体学习服务平台,帮助广大学生学习英语

品牌简介

无敌科技股份有限公司于公元1989年在台北市成立,隶属英业达集团,原名无敌商业股份有限公司,专业负责英业达集团自有品牌"BESTA无敌"产品的销售。

多年来,"无敌"以电脑辞典销往华人文化区为核心专长,成功地建立功能新颖、质量至上的品牌形象,为电脑辞典业界之知名品牌。

公元1999年,配合集团公司重整,原无敌商业股份有限公司合并英业达股份有限公司之个人学习系统事业部、林口工厂、西安分公司等,更名为无敌科技股份有限公司,成为具有研发、制造、销售全功能的公司,开创公司发展新局。

公元2000年,合并香港好易通集团有限公司,转投资成立好易通科技(香港)有限公司,2005年并购英村科技股份有限公司,积极展开香港及中国大陆之市场经营,并完成全球华人市场销售网络布局。2007年于中国上海成立爱唱数字(昆山)有限公司,经营iSing99歌唱事业;同年度无敌成为在台湾挂牌的上市公司。2008年成立无敌数字科技(昆山)有限公司,整合制造资源,进一步提升产品品质及客户服务。

本文链接: https://dgcm.net/wenan/hytbesta-247429.html